

Отчет

депутата Тюменской областной Думы по одномандатному избирательному округу №1 Корепанова С.Е. о работе в 2017 году

В 2017 году осуществлял свою работу как депутат и как председатель областной Думы, куратор постоянной комиссии по вопросам депутатской этики и регламентным процедурам, в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Тюменской области, Стратегией деятельности Тюменской областной Думы. Являюсь членом депутатской фракции партии «Единая Россия».

Осуществлял общее руководство работой Тюменской областной Думы, был председателем на пленарных заседаниях, руководил работой Совета Думы, еженедельно проводил аппаратные совещания с депутатами, работающими на постоянной основе.

Проводил прием различных делегаций, встречался с представителями Правительства Тюменской области, Ямала и Югры, других субъектов Российской Федерации.

В 2017 году Думой проведено 10 пленарных заседаний, на которых был председателем заседаний, проведено 4 заочных голосования. Принято 118 законов Тюменской области, в том числе 16 базовых, и 706 постановлений.

В качестве законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации внесены 7 проектов федеральных законов.

В рамках контрольной деятельности были заслушаны информации Правительства Тюменской области о реализации 28 законов Тюменской области, 8 постановлений областной Думы, 20 областных государственных программ.

Принял участие в подготовке Стратегии Тюменской областной Думы шестого созыва. Она создана с учетом сложившейся социально-экономической ситуации в Тюменской области и в России, состояния федерального и регионального законодательства, достигнутого уровня взаимоотношений органов государственной власти области и автономных округов.

При моем участии выполнены все мероприятия, намеченные Планом работы и Планом законопроектных работ Тюменской областной Думы на 2017 год,

планами мероприятий Тюменской областной Думы на год по реализации Послания Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации и по реализации Послания Губернатора области В.В. Якушева Тюменской областной Думе «О положении дел в области».

В феврале 2017 г. принял участие в подготовке и проведении Дней Тюменской области в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Считаю, что первый год работы Тюменской областной Думы шестого созыва прошел успешно. Выполнены намеченные планы, своевременно принимались необходимые законы, оперативно решались конкретные проблемы, с которыми люди обращались к депутатам.

Являюсь членом Совета законодателей Российской Федерации при Федеральном Собрании Российской Федерации.

Принимал участие в работе Комиссии по вопросам интеграции Республики Крым и города Федерального значения Севастополя в правовую систему РФ.

Принял участие и выступал с докладами на трех заседаниях Совета Законодателей, в том числе проведенном в г. Санкт-Петербурге. Участвовал в трех парламентских слушаниях и «правительственном часе» в Государственной Думе ФС РФ, выступал с докладом на парламентских слушаниях по теме о состоянии и совершенствовании межбюджетных отношений.

Принял участие в заслушивании Послания Президента Российской Федерации В.В.Путина Федеральному Собранию России в г. Москве.

Участвовал в работе заседаний Совета председателей законодательных (представительных) органов власти субъектов Российской Федерации, находящихся в пределах Уральского федерального округа. Выступал с докладами.

Принимал участие в заседаниях «круглых столов», конференциях и различных семинарах-совещаниях, проводимых областной Думой, выступал с приветствиями и докладами. Участвовал в Дне областной Думы, проведенном в Юргинском муниципальном образовании. Выполнил просьбы, полученные во время поездки, в том числе касающиеся награждений пяти лучших работников и ветеранов.

Посетил более 200 предприятий, организаций, трудовых коллективов, выставок, торжественных церемоний по случаям праздников, юбилейных дат, знаменательных событий в области. В течение года проводил работу как член антитеррористической и антикризисной комиссий Тюменской области, участвовал в Губернаторских чтениях.

Возглавлял Совет представительных органов муниципальных образований Тюменской области, координирующий нормотворческую и организационную работу областной Думы с представительными органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов.

Работа в депутатской фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Принял участие во всех заседаниях депутатской фракции, участвовал в работе Всероссийского съезда партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в работе областных и городских партийных конференций.

Принимал участие в мероприятиях депутатской фракции по реализации партийных проектов, в заседаниях советов, комитетов, комиссий, политических, идеологических мероприятиях фракции в соответствии с планом ее работы. Наибольшее внимание в работе было уделено разработке плана по реализации положений Послания Президента РФ В.В.Путина. Работа в депутатской фракции постоянно освещалась в СМИ.

Как депутат от Ямала являюсь членом Совета по реализации партийного проекта ямальских единороссов «России важен каждый ребенок». Реализуя данный проект, постоянное внимание уделяю воспитанникам детского дома Ямало-Ненецкого автономного округа «Сияние Севера», который находится в Исетском районе.

При посещении детского дома была определена необходимость в помощи, которая была оказана и планируется в будущем. Так, выделено 115 тыс. руб. из личных средств для приобретения нарядной одежды выпускникам 2017 года, иницирован и организован сбор еще 20 тыс. руб. от депутатов Ямало-Ненецкого автономного округа. Организован сбор книг для детского дома. Передано в библиотеку детского дома 120 экземпляров книг различной тематики, в том числе 30 книг из личного фонда Запланировано в 2018 году выделить до 500 тыс. руб. из депутатских средств на приобретение инвентаря для детского дома.

Выделено из личных средств 5 тыс. руб. на билет до г. Лабытнанги инвалиду, оказавшемуся в г. Тюмени в трудной жизненной ситуации.

Из депутатского фонда выделено 100 тыс. руб. Союзу ветеранов Ямала на осуществление проекта «Дети войны», 50 тыс. руб. выделено на оказание помощи ветерану из Шурышкарского района ЯНАО в связи с пожаром в квартире.

Участвовал в выделении личных средств в различные фонды: благотворительные фонды по оказанию финансовой помощи ветеранам войны и тяжелобольным детям: «Победа», «Благодарение победителю», «Ключ к жизни», пострадавшим от наводнения жителям г. Ишима, строительстве дома для многодетной семьи и другие.

Осуществлял личный приём граждан в региональной общественной приёмной Председателя партии Д.А.Медведева в Тюмени. Всего за 2017 год проведено 8 приёмов, рассмотрено 106 обращений. Проведена работа по всем вопросам, волнующим заявителей: направлялись запросы в соответствующие органы государственной власти области, контролировалось их исполнение, часть вопросов решалась в ходе приема, 25% вопросов решено положительно.

Приведу примеры. После направления просьб заявителей в исполнительные органы власти 10 многодетных и малообеспеченных граждан получили материальную помощь: оказана помощь в лечении ребенка-инвалида из г. Тюмени; ветерану труда выделены средства на приобретение стиральной машины; семья с несовершеннолетними детьми получила помощь в связи с пожаром.

Пенсионерка из г. Тюмени, ветеран труда, инвалид, через газету «Тюменские известия» поблагодарила за оперативно оказанную помощь в лечении и материальную помощь на приобретение необходимых вещей.

Заявитель сообщила о мужественном поступке жителя Ярковского района Вагапова Д.Х, который спас людей во время пожара. После сообщения в Главное управление МЧС по Тюменской области он был награжден медалью «За отвагу на пожаре».

Выделены депутатские средства из бюджета на организационные расходы вновь созданной областной Федерации бадминтона.

Решены вопросы о присвоении звания «ветеран труда» пятерым ветеранам.

Получена письменная благодарность от членов садоводческого товарищества «Зеленый дол» г. Тюмени за содействие в обустройстве автобусных остановок на пути в садоводческое общество.

Принято предложение ветерана геологии Конюхова В.И. ознакомить депутатов областной Думы с его книгой «Нефтяная игла России и как действовать дальше». Книги вручены депутатам за заседании областной Думы, автору было предоставлено слово для комментария.

Другое предложение Конюхова В.И. – установить новый Памятный день – 17 августа 1944 года в честь выхода советских войск на Государственную границу Советского Союза с фашистской Германией передано на рассмотрение в комитет по социальной политике и комитет по государственному строительству и местному самоуправлению областной Думы.

Проведен прием ветеранов в областном Совете ветеранов Тюменской области в честь Дня Победы, вручено 20 подарков.

Проводились встречи с наиболее активными ямальскими ветеранами, переехавшими в г. Тюмень на постоянное место жительства. Представителям Землячества вручены подарки и награды областной Думы. Союзу ветеранов Ямала выделено 100 тыс. руб. на осуществление проекта «Дети войны».

Возглавляю Совет по информационной политике и редакционно-издательский совет областной Думы.

В 2017 г. проведено 3 заседания Совета. Депутатская и законотворческая деятельность постоянно освещалась в печатных и других средствах массовой информации области, округов, в федеральных изданиях. Всего в СМИ было размещено 2273 материала.

Среди них материалы по следующим информационным темам:

- пресс-конференции, интервью, комментарии – 92,
- взаимодействие с органами власти и местного самоуправления Тюменской области, ХМАО – Югры и ЯНАО – 140,
- работа в избирательном округе, а также с организациями и гражданами региона – 261,
- взаимодействие с общественными организациями – 68,
- стратегия деятельности областной Думы – 15,
- законодательные инициативы – 28,

- на персональной странице депутата официального портала областной Думы размещено 190 материалов,
 - Послание Губернатора Тюменской областной Думе – 35,
 - заседание Совета Законодателей Тюменской области, ХМАО, ЯНАО - 11,
 - авиационный спорт в Тюменской области - 10,
 - Дни Тюменской областной Думы в Совете Федерации ФС РФ – 83
- и другие.

27 июня 2017 г. принял участие в прямом эфире на ГТРК «Регион-Тюмень» на канале Россия-1. Во время разговора ответил более чем на три десятка вопросов, поступивших и по телефону и на сайт телекомпании.

Всего в течение эфира поступило свыше 60-ти вопросов, которые взял в работу. Ни одно из обращений не осталось без ответа - каждому обратившемуся было дано подробное разъяснение письменно и опубликовано на сайте депутата в сети Интернет.

Принимал участие в подготовке и проведении заседаний Совета Законодателей Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа.

Всего проведено три заседания.

В первом квартале члены Совета Законодателей рассмотрели задачи законодательных органов государственной власти Тюменской области, Ханты-Мансийской автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа по реализации Послания Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации в 2017 году. Заслушали информацию о проводимых в регионах мероприятиях по искусственному воспроизводству рыбных ресурсов. Также была заслушана информация о системе мер социальной поддержки многодетных семей.

В третьем квартале состоялся предметный разговор по следующим темам:

-о мерах поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в Тюменской области, Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и Ямало-Ненецком автономном округе,

-о взаимодействии законодательных органов государственной власти с органами местного самоуправления области и автономных округов,

-о законодательном обеспечении и реализации инвестиционной политики. Обсудили вопросы о практике работы многофункциональных центров на территориях трех субъектов Федерации.

В четвертом квартале Совет Законодателей уделил внимание перспективам развития внутреннего агропродовольственного рынка в регионе в целях снабжения населения области и автономных округов качественными продовольственными товарами. Также был рассмотрен одинаково важный для всех трех субъектов вопрос о мерах экологической безопасности и охраны окружающей среды.

В сфере совместных интересов стоит вопрос информационно-технологического обеспечения деятельности законодательных органов государственной власти Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа. Совет Законодателей взял на себя вопросы координации работы в этом направлении.

На заседаниях Совета рассмотрены вопросы, связанные с отчетом и планом работы парламентской газеты «ТЮМЕНСКИЕ ИЗВЕСТИЯ».

Считаю, что за более чем 20-летний период существования Совет Законодателей положительно зарекомендовал себя и имеет хорошие перспективы.

Продолжал заниматься общественной деятельностью.

Проводил работу в Федерации авиационных видов спорта Тюменской области: как и в прошлые годы, оказывал финансовую поддержку из депутатских средств областной Федерации самолетного спорта на организацию и проведение тренировочных полетов спортсменов-летчиков, которые регулярно добиваются высоких результатов. По словам Эдуарда Кабанова, председателя Федерации, с которым по моей инициативе состоялась пресс-конференция в областной Думе, благодаря оказанной депутатом финансовой поддержке в прошедшем году решались актуальные проблемы развития авиации общего назначения. Спортсмены активно тренировались, они повысили уровень мастерства, получили необходимые допуски, позволяющие участвовать в соревнованиях высокого уровня.

Сборная команда Тюменской области в 2017 году, как и прежде, достойно выступила и завоевала первое место на Чемпионате России по самолетному спорту (высший пилотаж) в классе «Як-52», проходившему в г. Серпухове. Двое тюменских пилотов участвовали в составе сборной России на чемпионате Мира, где Россия стала первой

Была проведена информационная работа по популяризации данных видов спорта среди молодежи.

Принимал участие в заседании Общественной палаты Тюменской области, в региональном Форуме Общественной палаты по теме: «Современные формы и технологии патриотического воспитания молодежи». Рассмотрел просьбы о награждении и вручил награды областной Думы активистам.

Работу с избирателями проводил, выезжая в избирательный округ, а также через письменные и устные обращения граждан.

Выезжал в избирательный округ 6 раз, посетил г. Салехард, с. Аксарка, с. Мужи. Проведены встречи с руководителями органов исполнительной власти, депутатами, ветеранами, где обсуждены проблемы развития территории.

В г. Салехарде принял участие в заседаниях Законодательного Собрания Ямало-Ненецкого автономного округа, Форуме коренных малочисленных народов России, в мероприятии, посвященном 20-летию авиакомпании «Ямал».

Встречался с ветеранами, выступал с отчетом о своей работе за 2016 год. Даны интервью журналистам, проведены «прямые линии» на радио и телевидении, отчеты публиковались в печатных изданиях.

Принял участие в работе пятой Обской сельскохозяйственной ярмарки, которая проходила в селе Мужи. На выставке традиционно была представлена продукция местных товаропроизводителей: ямальских предприятий и индивидуальных предпринимателей. Лучшим товаропроизводителям были вручены награды областной Думы.

Посетил среднюю школу имени Н.В. Архангельского в селе Мужи Шурышкарского района в День знаний. Поздравил ребят, родителей и педагогов с

началом учебного года, а также пообщался со старшеклассниками образовательного учреждения в форме парламентского урока.

Во всех территориях отчитывался о работе с наказами избирателей.

Проведена работа по систематизации наказов избирателей, принятых в ходе отчетно-выборной компании, разработан план их реализации в шестом созыве.

Составлен и согласован с исполнительными органами власти список наказов избирателей который был утвержден на заседании Тюменской областной Думы от 22.06.2017 № 602. Всего предлагается к исполнению 22 наказа.

По решению Тюменской областной Думы, 14 наказов было передано к исполнению Правительству и органам местного самоуправления Ямало-Ненецкого автономного округа, 8 наказов – депутату областной Думы по избирательному округу №1.

Подготовлена и опубликована в газетах избирательного округа подробная информация о работе, проведенной за год по выполнению каждого из наказов.

**Информация
о ходе выполнения наказов избирателей
за 2017 год**

Выполнение просьб избирателей об оказании финансовой помощи из депутатских средств..

- Выделено 1,5 млн. руб. из депутатских средств на приобретение спортивного инвентаря и оборудования для многофункционального спортивного центра п. Харп Приуральского района,
- выделено 500 тыс. руб. для приобретения оборудования школе №5 г. Лабытнанги,
- выделено 510 тыс. руб. на приобретение рулонного плоттера для Центра культуры и спорта «Геолог» г. Салехарда,
- выделено 250 тыс. руб. на поездку детской хоккейной команды из г. Салехарда в г. Тобольск на соревнования,
- выделено 996 тыс. руб. спортивному центру «Арктика» с. Яр-Сале на приобретение спортивного инвентаря.

Содействие своевременному финансированию и реализации мероприятий, включенных в программу «Сотрудничество».

Общий объем финансирования мероприятий программы «Сотрудничество» в 2017 году составил 16,7 млрд. рублей (91,1% к запланированному объему затрат), в том числе: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра - 12,5 млрд. рублей (93,6%) и Ямало-Ненецкий автономный округ – 4,2 млрд. рублей (84,5%).

Активнее всего на территории Ямало-Ненецкого автономного округа выполняется мероприятие по развитию транспортной инфраструктуры. На его финансирование в 2017 году направлено 3,3 млрд. рублей – это 77,3% всего объема финансирования Программы на территории округа.

За счет выделенных средств осуществлялось строительство автодороги Сургут – Салехард, участок Надым – Салехард (км1000-км1060, км1120-км1191, км 1191- км 1241), капитальный ремонт автомобильной дороги Сургут – Салехард, участок Пуровск–Коротчаево, разработана проектная документация на строительство дорожно-ремонтного пункта (Приуральский район, участок км 1120-км 1191).

Введено в эксплуатацию 24,4 км автодороги Сургут-Салехард: 14,4 км на участке Надым-Салехард и 10 км на участке Пуровск – Коротчаево.

За счет средств Программы финансируются работы по содержанию принятых в эксплуатацию пусковых комплексов, входящих в состав объектов, до принятия законченных строительством (реконструкцией) объектов в государственную собственность автономного округа. На эти работы в 2017 году направлено 123,3 млн. рублей.

Социальная составляющая программы «Сотрудничество» остается приоритетной в течение всего периода её реализации.

Предусматриваются дополнительные социальные льготы для граждан, переехавших или желающих переехать на юг области из Ямало-Ненецкого автономного округа. Это, в первую очередь, касается сохранения доплат к пенсиям, оказание адресной поддержки, возмещение затрат по оплате жилищно-коммунальных услуг, услуг связи, проезда на маршрутном транспорте и другие.

В 2017 году по ЯНАО на эти цели выделено 262,1 млн. рублей.

Для переезда граждан из автономного округа в населенные пункты Тюменской области 115-ти семьям из числа жителей Ямало-Ненецкого автономного округа предоставлены социальные выплаты на приобретение или строительство жилья в сумме 298,7 млн. рублей.

На организацию специализированной медицинской помощи населению Ямало-Ненецкого автономного округа в лечебно-профилактических учреждениях юга области в 2017 году перечислено 100,9 млн. рублей.

В отчетном году получили медицинскую помощь на юге Тюменской области 5 016 ямальцев.

Бюджетные инвестиции выделены на строительство лечебного корпуса на 150 мест ГУП «Ямало-Ненецкий окружной реабилитационный центр «Большой Тараскуль» для детей с ограниченными возможностями и детей, состоящих на диспансерном учете.

Для учреждений здравоохранения Ямало-Ненецкого автономного округа приобретены 19 автомобилей скорой медицинской помощи. На данные цели направлено 34,7 млн. рублей.

На мероприятия по поддержке и развитию сельскохозяйственного производства в 2017 году по Ямало-Ненецкому автономному округу выделено 202,2 млн. рублей.

Ежегодно в рамках программных мероприятий рыболовным предприятиям компенсируется часть затрат на проведение мелиоративного лова хищных видов рыб на территории Обь-Иртышского речного бассейна. Так, в течение 2017 года поддержка оказана 28-ми предприятиям Ямало-Ненецкого автономного округа, выделено 154,6 млн. рублей.

Осуществлялась государственная поддержка доставки сельскохозяйственной и продовольственной продукции товаропроизводителями Ямала на потребительский рынок Тюменской области. На эти цели получили субсидии 8 предприятий ЯНАО на сумму 31 млн. рублей.

Оказана помощь предприятиям на приобретение, доставку, монтаж комплексов по убою и первичной переработке северных оленей в сумме 16,6 млн. рубле

Содействие в оказании финансовой поддержки при приобретении микроавтобуса для средней школы №6 г. Салехарда

Вопрос совместного финансирования приобретения микроавтобуса для школы №6 находится на контроле Администрации г. Салехарда. На данную цель выделено 400 тыс. руб. из депутатских средств .

Содействие в оказании финансовой поддержки при установке детских игровых комплексов в г. Лабытнанги

По решению Правительства округа город Лабытнанги стал участником реализации Приоритетного проекта, которому предоставлены межбюджетные субсидии на поддержку муниципальных программ финансирования современной городской среды. Общий объем субсидий для города составил 230,8 млн. руб. Будут благоустроены 22 дворовые и 15 общественных территорий.

Планируется выделение депутатских средств.

Содействие в оказании финансовой помощи при приобретении дополнительного диагностического оборудования в медицинские учреждения села Мужи

В рамках мероприятий по развитию материально-технической базы медицинских организаций автономного округа на 2017 год Правительством округа предусмотрены расходы на сумму 141,4 млн. руб., в том числе – на медицинское оборудование 123,5 млн. руб.

Планируется оказать финансовую помощь на данную цель из депутатских средств.

Содействие в оказании финансовой поддержки при приобретении модульной лыжной базы для села Лопхари Шурышкарского района

Вопрос находится в стадии решения.

Содействие в оказании финансовой поддержки при приобретении автомобиля для дошкольного образовательного учреждения села Мужи Шурышкарского района

Планируется оказать финансовую помощь на данную цель из депутатских средств.

Информация о ходе выполнения наказов избирателей, принятых депутатом Тюменской областной Думы по избирательному округу № 1 и предлагаемых к исполнению

Правительству ЯНАО

Оказание содействия в завершении программы переселения граждан из ветхого и непригодного жилья, признанного до 2012 г. аварийным и подлежащим сносу.

Финансирование приобретения и строительства жилья, необходимого для предоставления расселяемым гражданам обеспечено в полном объеме и на 1 января 2017 г. составило 114,7%.

Оказание содействия в трудоустройстве выпускников образовательных учреждений из числа жителей автономного округа.

В этом направлении департаментами занятости населения, образования, здравоохранения округа принят комплекс мер, реализация которых позволила повысить уровень трудоустройства выпускников профессиональных образовательных учреждений и организаций высшего образования с 29 % в 2016 г. до 49 % в 2017 г.

Среди принимаемых мер можно отметить следующие:

- предоставление школьникам возможности обучаться в профильных профессиональных классах,
- заключение соглашений предприятий с образовательными учреждениями по кадровой подготовке специалистов,
- получение необходимой информации на интерактивном портале службы занятости населения округа: в настоящее время онлайн-площадка содержит информацию о 15 853 свободных рабочих местах.

Пристальное внимание к трудоустройству выпускников осуществляется в сфере здравоохранения. Среди принимаемых мер:

- заключение договоров на обучение между медицинскими организациями округа, интернами и ординаторами, предусматривающие трудоустройство специалиста и его отработку в автономном округе по окончания обучения,
- предоставление льгот отдельным категориям выпускников: оплата съемного жилья, выплата единовременного пособия в размере 100 тыс. руб., ежемесячного пособия в размере 8 тыс. руб. в течение первых трех лет работы, предоставление в сельской местности возможности получения социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и другие меры.

Всего за прошедшие 5 лет трудоустроены на работу в сельские населенные пункты округа 113 молодых специалистов с высшим медицинским образованием

Достигнуты высокие показатели трудоустройства выпускников ямальских колледжей (от 72 до 100 %) по ряду рабочих профессий.

Обеспечение продовольственной безопасности автономного округа, дальнейшее развитие отраслей сельскохозяйственного производства, организация доставки продукции с севера на юг Тюменской области и с юга области в города и населенные пункты автономного округа.

На территории автономного округа утверждена Концепция продовольственной безопасности на период до 2020 года. В 2017 г. на продовольственном рынке округа баланс спроса и предложения сохранялся по всем товарным группам. С юга Тюменской области поступают в округ в основном мясная продукция, овощи. В 2017 году подписано Соглашение о сотрудничестве по организации выездных ярмарок тюменских товаропроизводителей. Успешно проведены 9 ярмарок. Всего же за прошедший год проведено 187 ярмарок различного формата, товарооборот составил 43 млн. руб.

Предусмотрена государственная поддержка ведущих отраслей сельскохозяйственного производства округа – рыболовства и оленеводства: выделение субсидий, льготный режим налогообложения и другое.

За 7 месяцев текущего года добыто 4 886 тонн рыбы, ожидаемый вылов 9500 тонн (для сравнения – в 2016 году – 9890 тонн), это наилучшие показатели за последнее десятилетие.

На Ямале выпасается самое большое стадо северных оленей в России, оно составляет 730 тыс. голов. В округе создана сеть убойно-перерабатывающих комплексов, отвечающим международным стандартам, на которых внедряются инновационные технологии. Объем заготовляемого мяса оленей составляет 2200 тонн ежегодно.

В округе также развивается молочное животноводство, растениеводство и овощеводство. Валовый объем молока составляет 1800 тонн в год, сбор картофеля – 1300 тонн.

На потребительский рынок Тюменской области в прошлом году было поставлено из округа 3750 тонн сельскохозяйственной продукции.

**Информация о ходе выполнения наказов избирателей,
принятых депутатом Тюменской областной Думы
по избирательному округу №1 и предлагаемых
к исполнению органами местного самоуправления
Ямало-Ненецкого автономного округа**

г. Салехард

Оказать содействие в завершении строительства храма.

Строительство храма отнесено к приоритетным объектам. На 1 июля 2017 г. объем выполненных работ составлял 60%. Строительные работы продолжаются

Оказать содействие в решении вопросов инженерного обеспечения и благоустройства территории СНТ «Удача».

Введена в эксплуатацию 1 очередь 2 этапа строительства стоимостью 108 млн. руб. По 2 этапу выполняются строительно-монтажные работы, по 3 этапу получено положительное заключение государственной экспертизы по технической части. Работа в данном направлении продолжается.

г. Лабытнанги

Оказать содействие в завершении ремонта школы на ст. «Обская»

Ремонтные работы в школе полностью завершены. В приобретении оборудования оказана помощь из депутатских средств 500 тыс. руб.

Приуральский район

Оказать содействие в ремонте автодороги Салехард – с. Аксарка.

Выполнены изыскательские работы, подготовлен анализ и ведется наблюдение за техническим состоянием земляного полотна. В случае отсутствия просадок в течение 2-3 лет будет принято решение об устройстве асфальтобетонного покрытия.

Оказать содействие в ремонте автодороги «Подъезд к поселку Харсайм»

Вопрос находится на рассмотрении в Администрации муниципального образования.

Шурышкарский район

Оказать содействие в строительстве водоочистных сооружений в с. Шурышкары

В собственность муниципального образования села Шурышкары передана система локальной очистки воды, подготовлено помещение для размещения вышеуказанной станции. При формировании бюджета округа на 2018-2020 годы предложения о потребности в субсидиях на софинансирование данного мероприятия в Администрацию района не поступали.

Оказать содействие в устранении недоделок и брака на строительстве объекта фельдшерско-акушерского пункта в с. Шурышкары.

Проводятся работы по устранению выявленных недоделок по устранению брака.

Ямальский район

Оказать содействие в завершении строительства Центра национальных культур в с. Яр-Сале.

На объекте ведутся внутренние отделочные работы, работы по устройству инженерных сетей, благоустройству. Планируемый ввод в эксплуатацию – декабрь 2018 г.

Оказать содействие в совершенствовании водного и авиасообщения между населенными пунктами Ямальского района и городами Салехард и Новый Уренгой в летний период.

Правительством автономного округа в навигацию 2017 г. осуществлялось субсидирование пассажирских перевозок в населенные пункты Ямальского района по следующим маршрутам:

Салехард-Аксарка-Салемал-Панаевск-Яр-Сале-Кутопьюган-Ныда и обратно-94 рейса;

Салехард-Новый Порт-Антипаута - 15 рейсов.

В течение года осуществлялось содействие в оказании финансовой помощи из резервного фонда Правительства Тюменской области гражданам и юридическим лицам в соответствии с Законом Тюменской области от 01.07.1998 № 40 «О наказах избирателей, данных депутатам Тюменской областной Думы».

Выполнены 24 просьбы по оказанию помощи организациям культуры, образования, спорта, здравоохранения, ветеранам, инвалидам.

Вся сумма средств, выделенная для выполнения просьб избирателей в пределах моей квоты из резервного фонда Правительства Тюменской области, использована и составила 6 004 580 руб.

**Информация
о расходовании средств резервного фонда Правительства
Тюменской области, использованных для
исполнения наказов избирателей избирательного округа №1
в 2017г.**

№ п/п	Адресат	Содержание помощи	Сумма (тыс. руб.)
1.	Г. Салехард. Ледовый дворец.	На поездку детской хоккейной команды на соревнования в г. Тобольск.	250,0
2.	Г. Салехард, Центр культуры и спорта «Геолог»	На приобретение рулонного плоттера	510,15
3.	Г. Салехард, средняя школа №6	На приобретение микроавтобуса (частичная оплата)	400,0
4.	Г. Лабытнанги, средняя школа №5	На приобретение оборудования и инвентаря	500,0
5.	Приуральский район. Культурно-спортивный центр п. Харп	На приобретение спортивного оборудования	1 500,0
6.	Шурышкарский район. Ветеран Рочев Ф.А.	Материальная помощь в связи с пожаром в квартире.	50,0
7.	Шурышкарский район. Детско-юношеская спортивная школа.	На приобретение парадной спортивной формы.	298,11
8.	Ямальский район. Детско-юношеская спортивная школа	На приобретение спортивной формы.	993,6

	«Лидер»		
9.	Г. Тюмень. ДОСААФ	На ремонт помещений.	200,0
10.	Тюменский индустриальный университет	На ремонт помещения музея.	50,0
11.	Союз ветеранов ЯНАО	На проект «Дети войны»	100,0
12.	Общественная организация коренных малочисленных народов «Кедр»	На проведение спортивных соревнований	47,3
13.	Тюменский кукольный театр	На организацию передвижных выступлений	30,0
14.	Сибирский издательский дом.	На издание книги о журналистке Горбачевой В.С.	30,0
15.	Тюменской областной федерации бадминтона	На организационные мероприятия	50,0
16.	Национальный Благотворительный фонд Тюменской области	На мероприятие «Праздник весны»	135,42
17.	Центр спортивной подготовки г. Тюмени	На организацию спортивной подготовки спортсменов – летчиков.	245,0
18.	Комитету по делам национальностей Тюменской области	На мероприятия по межнациональным отношениям	15,0
19.	ГТРК «Регион-Тюмень»	На радиофестиваль «Птенец- 2017»	50,0
20.	Областному Совету ветеранов	На подписку избирательного округа на газету «Тюменские известия»	100,0
21.	Южно-Тобольскому казачьему обществу	На проведение конференции	350,0
22.	Муниципальные образования Тюменской области	Победителю в смотре	100,0

23.	Исетский район	На восстановление церкви в с. Битюки	50,0	
24.	ООО «Русская неделя»	На перевод книги о Тобольске	100,0	

Расход депутатских средств в 2017 году в разрезе территорий представлен в таблице.

Населенный пункт	Сумма (тыс. руб.)
г. Салехард	1160,1
г. Лабытнанги	500,0
Ямальский район	993,6
Приуральский район	1500,0
Шурышкарский район	348,1
г. Тюмень	1352,72
юг Тюменской области	150,0
ИТОГО	6 004,5

Анализ целей расходования депутатских средств за 2017 год представлен в таблице:

Цели расходов	Сумма
Финансовая помощь спортивным организациям	3239 (53,9%)
Финансовая помощь учреждениям культуры, СМИ	572 (9,7%)
Финансовая помощь учреждениям образования	1708 (28,4%)
Финансовая помощь ветеранам	385 (6,4%)
Муниципальным образованиям	100,0 (1,6%)

Из приведенных данных следует, что организациям спорта и культуры, как и в прошлые годы, было оказано особое внимание.

Данные показатели определены характером поступивших просьб, что показывает наиболее нуждающиеся в дополнительном финансировании направления развития избирательного округа.

Работа с обращениями граждан

В мой адрес как депутата областной Думы поступило 166 обращений граждан и организаций и 205 обращений с ходатайствами о награждениях. В результате проведенной работы по наградам 29 человек награждены Почетными грамотами, 57 - Благодарственными письмами Тюменской областной Думы, 3 - Почетными нагрудными знаками, 116 - Благодарностью председателя областной Думы. В 2016 г. просьбы о награждениях граждан и организаций были включены в общую статистику обращений, а в 2017 году учету наград велся в отдельной учетной форме.

Из 166 обращений граждан и организаций 71 (40%) удовлетворено (показатель соответствует результатам 2016 года). На 101 (56%) обращений дано разъяснение, на 7 обращений отвешено отказом в связи с несоответствием просьбы заявителей действующему законодательству.

На личный прием обратилось 98 граждан, что составило более половины всех обращений. Этот показатель на 15% выше, чем в 2016 году.

Из территорий избирательного округа за этот период поступило 35 обращений, что практически вдвое меньше, чем в прошлом году. Это объясняется тем, что наибольшее количество вопросов поступило в период отчетно - выборной компании в 2016 году.

Как и в прошлые годы, основную часть составляют обращения, поступившие от жителей и организаций из г. Тюмени: в 2017 г. поступило 104 обращения, что составило 62% от их общего количества, на 39 % заявителям направлен удовлетворительный ответ, что равно показателям 2016 года.

Характер обращений можно представить следующим образом:

	2016 г.	2017 г.
- по вопросам государства, общества, политики	28 (11%)	14 (8%)
- по вопросам культуры	22 (9%)	27 (16%)
- по вопросам молодежной политики,		
физкультуры и спорта	22 (9%)	18 (11%)

- по вопросам финансовой, хозяйственной деятельности	33 (13%)	8 (5%)
- по социальным вопросам	9 (4%)	34 (21%)
- по вопросам обеспечения законности и правопорядка	9 (4%)	8 (5%)
- по жилищным вопросам	32 (12%)	21 (13%)
- по вопросам коммунального хозяйства	11 (4%)	10 (6%)
- по вопросам здравоохранения	22 (9%)	6 (3%)
- по вопросам образования	15 (6%)	14 (8%)

Из приведенных данных следует, что самыми актуальными были социальные, жилищные вопросы, вопросы культуры и спорта.

В три раза увеличилось число обращений, касающихся социальных вопросов: на 60% это вопросы оказания материальной помощи в рамках социального обеспечения. В то же время, в лучшую сторону изменилась статистика по остро стоявшим в прошлые годы вопросам здравоохранения, финансово-хозяйственной деятельности. Количество обращений по вопросам коммунального хозяйства, здравоохранения, физической культуры и спорта осталось на уровне 2016 года.

Как председатель областной Думы, проводил личный прием представителей предприятий, общественных объединений, отдельных граждан по вопросам, требующим оперативного решения. Всего за год принято более 40 человек. По каждому вопросу заявителей приняты конкретные меры.

В 2018 году работа с избирателями, личный прием граждан, рассмотрение письменных обращений, выполнение наказов избирателей по-прежнему будут находиться под моим постоянным вниманием.

Таким образом, депутатская деятельность в течение 2017 года была тесно связана с решением самых насущных проблем избирателей, с сохранением стабильных отношений Тюменской области и Ямало-Ненецкого автономного округа.



С.Е.Корепанов